



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 878/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 16 de julho de 2020

Ref.: **Requerimento nº 1029/20-CMV**
Vereador Edson Secafim
Processo administrativo nº 10.307/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Edson Secafim e Kiko Beloni**, consultada as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Municipalidade tem conhecimento da falta de ponto de ônibus próximos ao Supermercado Dia e Atacadão Rondão na avenida Invernada?

Resposta: Segundo a Secretaria de Mobilidade Urbana, existe ponto de ônibus dos dois lados da Avenida Invernada situando-se a menos de 200 metros dos supermercados.

2. Quais foram os valores de contrapartida destinado pela construção do Atacadão Rondão? A contrapartida abrange a construção de ponto de ônibus na referida localidade nos dois sentidos da avenida? Caso negativo existe a possibilidade de destinação de contra partida para a construção destes pontos de ônibus?

Resposta: Consoante informações da Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, o presente empreendimento não possui contrapartida financeira e sim obrigação de empreender, cabendo ressaltar entretanto que, conforme resposta anterior, já existe ponto de ônibus que serve adequadamente a localidade apontada.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)